

ERRATA CORRIGE D.R. n. 1651 del 13.7.2021

**MASTER DI I^ LIVELLO IN "INFERMIERE DI FAMIGLIA E DI COMUNITÀ" -
DIPARTIMENTO DI MEDICINA E CHIRURGIA DELL'UNIVERSITÀ DEGLI
STUDI DI PERUGIA INDETTO CON DECRETO RETTORALE N. 1651 DEL
13.7.2021 -**

Nell'oggetto e nel corpo del testo del D.R. n. 1651 del 13.7.2021 dove è scritto:
"anno accademico 2020/21"

leggasi:

"anno accademico 2021/22"